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A    
 

Migračné pohyby obyvateľstva predstavujú v súčasnosti ťažiskovú problematiku poznávania v demografii 
a geografii. Bakalárska práca zahŕňa kompletnú analýzu migrácie obyvateľstva Juhočeského kraja. Má 
zodpovedajúcu logicky usporiadanú štruktúru. 

 B   
 

Bakalárska práca potvrdzuje znalosť základných metód a techník, ktorými sa študujú migračné pohyby 
obyvateľstva. Na základe ich poznania a poznania všeobecných princípov a zákonitostí migračných pohybov 
boli stanivené ciele práce a poznávacie hypotézy. 
 

A    
 

V práci sa využíva veľký súbor literárnych prameňov, jako všeobecne zameraných, tak i regionálne 
orientovaných na územie kraja. Osobitné je využívanie kvalifikačných prác, ktoré boli spracované na Katerdre 
geografie. 
 

 B   
 

Postupy analýz a získané poznatky dokazujú dobré znalosti v problematike migračných pohybov obyvateľstva  
a dobré znalosti a orientáciu v študovanom priestore Juhočeského kraja. 
Primárne sa v práci využívajú absolútne údaje o migráciách, bolo by dobré hľadať i možnosti použitia 
relatívnych ukazovateľov.  
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         Podpis oponenta 

A    
 

Získané výsledky predstavujú veľmi podrobné hodnotenie intenzity migračných pohybov ako vnútornej, 
vonkajšej a zahraničnej migrácie. Vo všetkých troch typoch migrácie boli stanovené i migračné toky, 
s priestorovou, regionálnou orientáciou. Cené sú i poznatky o vekovej a pohlavnej štruktúre migrantov. 

 B   
 

Veľmi dobrá je i úroveň jazykového prejavu, niekedy je veľké nahromadenie poznatkov a môže byť sťažená 
orientácia a prehľad. 

 B   
 

Úroveň grafových a mapových príloh je veľmi dobrá. Mapa 3 by mohla byť spracovaná formou 
kartodiagramu a mapy 4 a 5 by mohli byť doplnené i vhodnými relatívnymi ukazovateľmi. 

1. Údaje o vnútornej (Česká republika) migrácii považujeme za spoľahlivé.  Sú takými i údaje o zahraničnej 
migráci? Nemohli by ovplyvniť i celkovú migračnú bilanciu Juhočeského kraja? 
 
2. Veľa pozornosti sa v práci venuje migračnej uzavretosti na úrovni ORP. Jako bol tento jav meraný a 
hodnotený? 
 
3. Juhočeský kraj vykazuje najväčšie imigračné toky (absolutné počty) s hlavným mestom Prahou a so 
Stredočeským krajom. Ktoré imigračné faktory Juhočeského kraja môžu tieto toky spôsobovať? 


